

<sub>文字サイズ</sub> <mark>小</mark> 中 大

アクセス お問い合わせ オンライン登録

My Mannatechにログイン

HOME マナテックからのお知らせ お知らせ 2023年度 ゴールデンウィークの営業スケジュール等のご案内



2023-04-03

# ■ 2023年度 ゴールデンウィークの営業スケジュール等のご案内

ゴールデンウィーク期間中【4月29日(土・祝)~ 5月7日(日)】は、営業スケジュールや製品のお届け予定等、一部通常と異なりますので、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

ご不明点はカスタマーサービスセンターまでお問い合わせください。

### ■ 営業スケジュール

カスタマーサービスセンター、オーダーサービスセンター、マナテック サロン東京(ストアーフロント及びセミナールーム)は、ゴールデンウィーク期間中、5月1日(月)、5月2日(火)のみ営業いたします。なお、営業時間は通常通りです。

### ■ オートシップ・オーダー(定期便)発送日

オートシップ・オーダー設定日		発送日	変更・中止 締切日
1	4/27(木)~4/30(日)	4/27(木)	4/26(水) 18:00まで
2	5/1(月)	5/1(月)	4/28(金) 18:00まで
3	5/2(火)、5/3(水・祝)	5/2(火)	5/1(月) 18:00まで
4	5/4(木・祝)~5/8(月)	5/8(月)	5/2(火) 18:00まで
ゆうちょ銀行自動払込利用の方は通常通りのお届け			

※ 5月9日(火)以降は通常通りのお届けとなります。

### ※ご注意!!

ウェブでの直前のお手続きは内容が正確に反映されない可能性、また出荷が遅れる場合があります。 余裕をもって2~3日前にはお手続きいただきますようお願いいたします。 上記以外の設定日の方は、通常どおりの配送スケジュールとなります。

## ■ 4月の締切日

- アソシエート登録申請書、プレファード・カスタマー登録注文書およびオートシップ・オーダー申請書(支払い方法:クレジットカード) 締切日:4月26日(水)18:00まで
- ■オーダー申請書(支払い方法:ゆうちょ銀行自動払込) 締切日:4月10日(月)18:00まで
- ■オーダー申請書(支払い方法:代金引換) 締切日:4月20日(木)18:00まで
- 通常オーダー締切日 締切日:4月28日(金)18:00まで

### 【お問い合わせ】



マナテックジャパン合同会社カスタマーサービスセンター

TEL 03-6630-7569(月~金 9:00~18:00 祝日を除く)

#### マナテックからのお知らせ

検索

- » お知らせ
- » 製品
- » キャンペーン
- » イベント
- » インセンティブ
- » 資料館
- » ミーティング
- » メディア情報
- » 映像
- » 会社情報
- » 資料
- » 社会貢献
- » プレスリリース
- » 研究開発
- » コンプライアンス
- » レコグニション
- » マナポ
- » マナテックサロン
- » スポーツ支援
- » チーム・マナテック

#### アルバム

- » マナテック東京サロンオープニング
- » 第1回トレーニング旅行:星野リゾー
- ト 界 鬼怒川
- » グローバル・インセンティブ 2021 in 沖縄:1日目
- » グローバル・インセンティブ 2021 in 沖縄:2日目
- » グローバル・インセンティブ 2021 in 沖縄:3日目

一覧を表示 »

▲ページTOPへ

│ HOME │ 製品 │ マナテックとは │ 会社案内 │ 社会貢献 │ マナテックからのお知らせ │ サイトマップ │

法定広告記載事項 個人情報の取扱いについて

アクセス お問い合わせ

Mannatech.comのWEBアカウントの作成方法 mannatech.com MannatechScience.org All About Mannatech.com







USA Canada Australia Britain Japan New Zealand Korea South Africa Singapore Austria Sweden Norway Netherlands Taiwan Denmark Germany Mexico Czech Estonia Finland Namibia Hong Kong Spain Colombia

Copyright © 2024 Mannatech Japan G.K. All rights reserved.